

Памяти писателя

КУЙБЫШЕВ, 6. (ТАСС). Дом-музей писателя А. Н. Толстого открылся сегодня в Куйбышеве, бывшей Самаре, где Алексей Николаевич жил в юности. В музее хранятся первые сочинения будущего литератора, написанные им еще до поступления в реальное училище. Здесь же находится машинописная рукопись романа «Хождение по мукам» с авторской правкой. Местным краоведам удалось во всех подробностях воссоздать обстановку мемориального дома.

ТАШКЕНТ, 6. (ТАСС). «Моему большому другу — публичной Ташкентской библиотеке горячий привет и самые наилучшие пожелания плодотворной и культурной работы» — эти слова А. Н. Толстого предваряют выставку, которая открылась сегодня в столице Узбекистана.

В читальном зале библиотеки имени Алишера Навои, где развернута экспозиция, Толстым была написана в годы Великой Отечественной войны серия страстных публицистических статей. Они появлялись на страницах центральных, фронтовых, местных газет.

ПРАВДА

г. Москва

7 ЯНВ 1983